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.-Mnöveljük a tudományos kutatások hatásfokát - márta 
ferenc nyilatkozata

1 km/fe dg bzs le

bb 1 e
? ■

H1979. január 1&.

= eaesz tudományos életünk és ezen belül a magyar tu­
dományos akadémia idei legfontosabb feladata a tudományos ku­
tatások hatásfokának a növelése - mondotta márta ferenc aka­
démikus, az mta főtitkára kárpáti Miklósnak» az mti munka­
társának adott nyilatkozatában, - az a célunk, hogy az eddi­
ginél lobban összpontosítsuk anyagi és szellemi erőforrásain­
kat a társadalom, a népgazdaság fejlődését közvetlenül is 
szolgáló kutatásokra, szorosabbá váljék a tudomány és a gya­
korlat közötti kapcsolat.

- hangsúlyozni kívánom, hogy alapvető céljaink és tö­
rekvéseink nem változnak, továbbá, hogy nem most kezdődött 
meg ezek megvalósítása.

/folyt, köv./
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- mind több akadémiai kutató intézmény bizonyítot­
ta az elmúlt években, hogy kutatásaival eredményesen segíthet 
a társadalmi 5 nép gazdasági feladatok megvalósításában, az or­
szágos távlati tudományos kutatási tervben, valamint az eh- 
hez ^kapcsolódó tárca- és kutatóhelyi tervekben kiemelt kuta­
tási feladatok megoldása számos jelentős eredményhez vezetett, 
példaként említem a nagybonyolultságú integrált áramkörök gyár­
tás tecnnológiájának kimunkálását, a szerszámgépek numerikus 
vezérlésének megoldását, a szénhidrogén-vagyonúnk optimális 
kitermelését Lehetővé tevő eljárások kialakítását, uj buza- 
faj ták es kukoricahibridek előállítását, ugyancsak kiemelkedő 
eredményeket ért el a gyógyszerkutatás uj, gyógyászatitag 
jelentős vegyuletek szintézisével, s olyan vegyületek elő- 
álli tasaval, am el ye' Lehetővé -L~-~ *■ -- ^ 
és mikro fémek !“"'J "
vezetek be.
/folyt, koyo/

az ontossagu makro- 
és növényi szer­ez
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~ a tudományos kutatások és a gyakorlat közötti kap­
csolat szorosabbá és rendezettebbé tételét szolgálja az or­
szágos középtávú kutatási fejlesztési tervnek ,/ckkft/ a kö­
vetkező ötéves tervidőszakra szóló, és egyben első Ízben 
történő kidolgozása, munkálatai már tavaly megkezdődtek, de 
az idén adnak igazán sok feladatot valamennyi érdekelt tár­
cának és a kormány megbízása alapján az egész munkát irányí­
tó és koordináló országos műszaki fejlesztési bizottságnak, 
valamint az mta-nak. nekünk kell ugyanis gondoskodnunk ar­
ról, hogy az okkft azokat a kutatási programokat tartalmaz­
za, amelyek az országos fontosságú nép gazdasági feladatoknak 
keres megvalósítását segítik elő = Lényeges szempont az is, 
hogy ezek kidolgozásában azoknak a kutató helyeknek a köz­
reműködését vegyék 
munkája megfelelő 
val ősi tás ára.

ti is

»

SÍ-

™ az akadémiai kutató hálózat is már az elmúlt év­
ben hozzáfogott - a párt és állami fórumok határozatai alap­
ján - azoknak a kutatási feladatoknak a megfogalmazásához, 
amelyek révén a hatodik ötéves terv céljainak megvalósítását 
kívánja elősegíteni, e munkálatok az idén tovább folytatód­
nak és várható a konkrétan megfogalmazott kutatási célok 
összegzése, az akadémiai kutatóbázis minden bizonnyal je­
lentős mértékben közre tud működni több fontos népgazdasági, 
társadalmi feladat valóraváltásában, ilyen például az elektro- 
nlkus alapanyag- és alkatrész-gyártás, valamint az originális 
gyógyszerkészítmények fejlesztése, a föld termőképességé- 
nek növelése, a racionális földhasznosítás, az alapvető fon­
tosságú mező gazdasági termékek hozamainak fokozása, az élei- 
mlszervál aszták bővítése, a vállalati és az állami gazdaság­
irányítás szervezeti-intézményi rendszerének továbbfejlesztése.

1. folyt./bzsbb 1. /növeljük

k

f

2. folyt./bzs

- az elmúlt évben tovább erősödött - és reméljük.az 
idén ez még fokozódik - az mta intézeteinek kutató munkájában 
a tudományos eredményesség és a társadalmi hasznosság ossz- 
hangja, illetve az erre irányuló törekvés, ez tükröződik ab- 
ban, hogy -az akadémia hagyományának is megfelelően - az in- 
tézétek kutatási tevékenységében továbbra is az u% isme­
retek megszerzésére, törvényszerűségek, összefüggések feltá­
rására irányuló kutatások döntő részt képviselnek, hozzate- 
szem: egyre nagyobb százalékban olyan területeken, ahol a 
megszületendő eredmények fontos társadalmi és gazdasági alkat - 
mazásra találhatnak.

- az idén az akadémiának különlegesen megtisztelő 
feladata, hogy tudományos ülésszakot rendez a tanácsköztár- 
saság 60I évfordulója alkalmából, nem kevésbé az, hogy - ele­
get téve a szintén kitüntető megbízásnak - megszervezi a ma­
gyar-szovjet tudományos-műszaki együttműködési magállapodás 
30. évfordulója alkalmából tartandó tudományos ülésszakét./mti/

bb 1. /növeljük

” *

bb 2. pályaválasztó nyolcadisokok 

1 dg/ml be bzs le 1979. január 1$.

több mint 118 ezer nyolcadikos fejezi be az idén ta- 
nulmirsyait az általános iskolákban, s várhatóan - a korábbi 
évekhez hasonlóan - több mint 90 százalékuk továbbtanul, a 
jelentkezési lapokat az elkövetkező hetekben töltik ki. - meg­
sokasodtak mostanában a gyerekek szervezett üzemlátogatásai, 
a pályaválasztási kiállítások, a szülők fórumai, mindez arra 
utal, hogy a gyerekek, a szülők érzik, tudják: a pályaválasz. - 
tás felelősségteljes döntés - mondotta szabó László, az oktatá­
si minisztérium általános iskolai főosztályának vezetője 
deregán gábornak, az mtl munkatársának,

- ezeknek a heteknek az eseményei hosszú évek óta tar- 
tó folyamat befelező mozzanatai - reméljük minden nyolcadikos- 
nál. a pályaválasztás ugyanis nem ennek, még csak nem is a 
hetedik osztálynak a problémája, sőt nem is az általános is­
kola első osztályáé. Lényegében már az óvodában megkezdődik, 
a gyerekek szerep játékainál, már ebben a korban feladat az ön- 
ismeret fejlesztése, s enmek alapján a képességek kibontakoz- 
tatása. e téren elsődleges, meghatározó szerepe az iskolának 
van, amely természetesen részt vállal a különböző pályák meg­
ismertetéséből is. lényegesek az utolsó hónapokra, hetekre 
összasürüsödő közvetlen pálya- és szakmalsmsrtető programok, 
tapasztalataink szerint azonban hasznosabb az iskolai éveket 
átfogó, folyamatos pályaelőkészités.

/folyt, köv./
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pályázat középiskolai katonai kollégiumi jelentkezésre

1979. január fá

bb 3.

1 km/fe dg bzs le

középiskolai katonai kollégiumba jelentkezhetnek a 
a honvédelmi minisztérium azok lelentkezesetnyolcadikosok.

várja, akik vonzódnak a katonai életpálya es a tiszti hiva­
tásaiként. s vállalják, hogy felvételük esetén, a középis­
kola eredményes befejezése után felkészültségüknek, érdeklő­
désüknek megfelelően"tanulmányaikat valamely katonai főisko­
lán folytatják.

illÜBCE
és sporteszközok - reaze&ulnea.

és tatán mü- 
gimnáziumok-

fizikailag

5 kollégiumi "elvételre vavo 
egyidejűleg más közép- vagy

al almas, az
nv eredményű
kitöltésével.
zárja ki, hogy
iskolába is jelentkezzen^.

3 S
jelentkezés nem 
szakmunkásKépző

oaíBűiSasií

2. folyt./bzspályaválasztóbb 2. /

- nálunk a gyerekeknek a nyolcadik osztály befejeze- 
, tehát 14 é es korukban kell nyllatko nluk arról, milyen 

Irán ban. milyen Letpálya felé Indulnak to ább. ez jó'ideig 
még áltózatlanu Így Lesz. az életkorukkal függ össze tehát, 
hogy az esetek t bőségében a gyerekek számára a szülők válasz­
tanak pályát, ez viszont feltételezi , hogy a szülők Ismerjék 
gyermekeik képességeit, tudják, mi iránt érdeklődne*, s tájéko­
zottak legyenek a választható pályák köréről is. mindez peuig 

önmaoától és önmaoában alakul ki, hanem abban a folyamat-
iskolal es a szülői

nem

msiammss^künk az áz alapelvünk, hogy minden gyermek tenetseges ""

mmmegfelelő tudás és a szakma iránti erdskludes.

ne-

//folyt, köv o /

n

/pályávalasz tőbb 2. 1. folyt./bzs

számos üzem működtet például területén - Legjobb szakemberei­
nek közreműködésével - szakköröket a diákoknak, ezeknek az a 
célja, hogy a gyerekek hosszabb távon ismerkedjenek a munka­
hely Légkörével, a különböző munkafogásokkal, az alkotó te­
vékenységgel, a munkásélettel, e szakkörök kitűnő alkalmat 
aanak arra, hogy kiderüljön a gyerekekről: ügyeskezüek-e, 
van-e türelmük, kitartásuk, érdekll-e őket a technika, a'fi­
zikai munka?

- a megalapozott pályaválasztáshoz is Lehetőséget ad­
hat az Ifjúmunkások, szakmunkástanulók mindennapi jelenléte 
- uttörővezetőként - az úttörő fölsők, rajok életében, 
ugyancsak gyümölcsöző a pályaválasztás szempontjából az is- 
kolai közösségek rendszeres kapcsolata a szocialista brigádok- 
k al.
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napi ezeráta budapesti zöldért egész é e 
Köteges tételekben frissen vásárol] , jobbára 
más főváros környéki kistermelőktől, a petrezselyem zoud- 
jét» ha mostanában ebből kevés van az üzletekben, azért va- 
Lóban a hldeo a ..felelős,,, a melegágy! ablakok Lefagytak, 
s ezeket - szerkezeti épségük veszélyeztetése nélkül- egye- 
Lore még nem lehet felemelni kereteikről, primorsalata, ^pa— 
rádiósom és uborka rendszeresen érkezik a szentes környéki 
tsz-ekből. bár kevesebb, mint amennyi kellene. 
várhatóan'egy-két héten belül ugyanezektől a termelődtől gon 
maid zöldpaprika is. import primőr-száliitmányokat a nőnap 
végére várnak, bőséges az ellátás snidLing bol: noha a rogyasz- 
tása nem nagy, de az ilyen vitaminszegény időszakban vaia- 
melvest ez is'színezi a választékot.

? , és

.

osonorád meoyéből már rendszeresen érkezik jómlno- 
séoü tárolt alma. ebből a megyéből összesen mintegy tiz vagon 
almát kap most a budapesti zöldért, állami gazdasagoktól Le­
hetősége nvilt elsőosztályu hardenpont körte vásárlására is 
ezzel is bővíti a gyümölcsválasztékot. narancsban most sincs 
hiány, már a hét elején több kamionnal is érkezett a nagy- 
vásártelepre. citromból- jó ellátást nyújt jeiemeg a buaapes<.1 
zöldért, /mti/

így5

“*-• o a”

<p

majummmtmuÉamUíÉumíiaitmiSs HHHHMn

1. folyt./bzsbb 5. /megfelelő téli
burgonya, vöröshaoyma , fejeskáposzta és egyéb sze&jellegü 
áru bőséggel kapható az üzletekben, karalábéból, céklából 
viszont jelenleg nem tudnak megfelelő kínálatot nyújtani - 
ez azonban nem a tárolás hiányossága, hanem a szerényébe be- 
szerzési Lehetőség miatt alakult igy.

a minőség védelmében minden téli szezonban egyes cikkek 
gondozása, kezelése költségesebb, munkaigényesebb a többinél, 
ezek közé'tartozik a sárgarépa és a gyökér is. a tobbuetdoic- 
ségek miatt keddtől 5.60-ról 7 forintra emelték,a mosott, 
s 4.60-ról 6 forintra a nem mosott sárgarépa árat. ugyan­
csak drágul 9-ről 9.60 forintra a mosott, és 8-ról 8.60-ra 
a nem mosott gyökér, drágább a paszternák is, keddtou dezove 
az eddigi 9.- fhelyett 9.60 forintért mérik kilogrammjai a 
zöldért, ezzel szemben olcsóbb Lett, 4.80-ről 4 forintra cso.\- 
ken a feketeretek ára.

:■

Ül—

.

■ 1. folyt./bzs

a pályázók áprilisban felvételi vizsgán vesznek részt, 
amelyen felmérik a középiskolai továbbtanulásra és a kato­
nai pályára való alkalmasságukat is. a döntésről a pályá­
zókat az illetékes katonai parancsnokságok május 31-ig irás- 
ban értesítik.

bb 3. /pályázat

rVV; I

4

14
4v 1

20. /mti/a pályázati határidő: február
"a ""

bb 4. fiatalokkal frissítik fel a fáklya táncegyüttest

1979. január 1^.

nép tánc-kedvelő fiatalokat vár soraiba a fáklya nem- 
zetlségl táncegyüttes, január 17-19-én, az esti órákban buda- 
pesten, a szerb-horvát gimnáziumban jelentkezők közül válo­
gatják ki a legtehetségesebbeket, a magyarországi nemzeti­
ségi szövetségek 30 tagú táncegyüttese a hazai délszlávok 
németek , románok , szlovákok tánchagyományai t 'ápolja, repe - 
tompján azonban magyar táncok is "szerepelnek, /mti/

'

me/fe dg bzs ie
1T

■

SV ■

—. —

megfelelő téli zöldség-gyümölcs ellátás - fagy elleni 
óvintézkedések a nagyvásártelepen

ol/fe pp bzs le

bb 5.

1979. január 1#.

a hideg eddig még nem akadályozta, de á szokottnál kö- 
rülményesebbé tette a nagyvásár telep munkáját, a mínusz 10 
fokos hajnalokon a tehergépkocsikat kettős ponyvatetővel 
látják el. kiszállítás előtt a zárt raktárakon belül rakod- 
nak, s nagyobb hideg esetén csak reggel "7 óra után engedik 
ki onnan a bolthálózatba tartó kocsikat, ezekkel az óvintéz­
kedésekkel eddig sikerült elérni, hogy az áru minősége szál- 
litás közben se romoljon, a zöldséget és a gyümölcsöt ne 
csípje meg a fagy.

- í

jól tartja magát,,. a 
prizmákban -belelő készletnek nem árt á hideg; az ilyenfajta 
tárolásnál sokkal kedvezőtlenebb,ha hirtelen felszökik a kül- 
ső hőmérséklet, a rak tárépületekben és más zárt tároló- 
helyeken a szakszerű gondozás mellett az áru minősége meg- 
felel a követelményeknek.

a tárolt áru ez idő szerint $ 5v '

/folyt, köv./
<z> *= 6 —
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a bejelentési kötelezettség elmulasztása, vagy az 
eb szabadon engedése miatt szabálysértési eljárást indítanak , a 
kötelező védőoltás elmulasztása esetén pedig a kutyát - kár- 
talanltás nélkül - kiirtják, a fővárosi ebtartási rendelet 
előírja azt is, hogy amennyiben az eb tulajdonos nem szándé­
kozik ebét tovább tartani, köteles annak elhelyezéséről gon­
doskodni o ez vonatkozik olyan esetekre is, amikor épület sza­
nálás miatt nincs lehetőség további tartásra, az állomás ál­
lategészségügyi telepe /ix. illatos u t 23., tel: 476-114/ elő­
zetes telefon bejelentés alapján, díjtalanul elszállítja a fel 
ajánlott kutyát, a telep a befogott macskákat is elszállítja 
/m ti/

"" o —

«== Q

veszett rókák a fővárosban - a fővárosi áll ajrfegész- 
ségügyi állomás közleménye

bb 8.

1979. január 16.

az utóbbi időben a főváros külső területein - igy kü­
lönösen a budai kerületek erdővel övezett részén -többen élő 
rókákat láttak, vagy rókahullákat találtak, a ii, és a xü. 
kerületben ártalmatlanná tett, illetve elhullottén talált 
rókák vizsgálata során az országos állategészségügyi inté­
zet több esetben veszettséget állapított meg.

z dg bzs le

az állomás felhívja a' lakosság figyelmét, hogy a ve­
szettség fertőzésének veszélye miatt ne érintse meg az élő 
vagy elhullott rókákat, és amennyiben élő rókát látnak, vagy 
rókahullát találnak, ez t a kerületi állatorvosnak - esetleg az 
állomásnak , xiíi. lehel u t 43-37. tel: 409-114 - haladék­
talanul jelezzék.

nagyjelentőségű az ebzárlat szigorú betartása is. 
tos köz- és állategészségügyi érdek, hogy a fővárosban a ja- 
nuár közepétől májusig terjedő időben minden három h^napos- 
nál idősebb eb veszettség elleni védőoltásban rész elsül jön. 
a veszettség elleni kötelező védőoltásokat a kerületi' állat­
orvosok a rendelkezésükre álló ebnyilvántartás alapján,kikül­
dött értesítésben meghatározott helyen és időpontban végzik.

lehetőség van arra is, hogy a veszélyez te tett terü­
leten a macskák is védőoltásban részesüljenek.

fon-

t *

-

■x 1

8

magyar filmeket mutatnak be Münchenben, a kulturális 
kapcsolatok intézete és a müncheni stad tmuseurn megállapo­
dása alapján, január végéig az apám néhány boldog éve, 
az egy erkölcsös éjszaka, a herku les fürdői emlék, és áz 
ők ketten című filmeket tekinthetik meg a bajor főváros 
mozikedvelői, /mti/

bb 7 „ fáklya-előzetes 

dg bzs íe 1979. január 16.

a fáklya január 21-én megjelenő 2. számában színes ri­
portok, elemzések és publicisztikai Írások, foglalkoznak a kgst- 
vel, megalakulásának 30. évfordulója alkalmából, a tematikus 
összeáll!tás élén adatok és tények adnak képet a kgst tevé­
kenységéről. nylkolaj faggyejev, a kgst titkára nyilatkozatában 
számos köz gazdasági kérdésre válaszol, az eredmények bemu­
tatásával világítja meg a szervezet jelentőségét, vázolja a 
közös munka jövőjét.

külön Írások foglalkoznak Magyarországnak a kgst-ben 
betöltött szerepével, az uszty-ilimszkben dolgozó magyar brigád 
műnkasikereiyel, a csapi és a záhonyi vasutasok barátságá- 

k.épes riport mutatja be a Lvovban tanuló magyar egye­
temisták hétköznapjait.
va!tv e

MMWaB. IMIM—■mmtmimammtmsmtmmam

bb 6. magyar filmek Münchenben 

i jok/bzs dg le 19/9. január 16.
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a beszámolásnak, illetve a beszámoltatásnak ez az u j

EHHHF;falunyi tagságának véleménye egyetlen nagy tanácskozáson ^elve­
szett,, volna, a módosított törvény lehetőséget, sőt ennél többet, 
jogot adott a tsz -ek ben már korábban kialakult munkahelyi közös- .. 
ségek tagjainak arra, hogy a helyi gondokat megvitassák, a közös 
ségek küldötteinek közvetítésével az úgynevezett kuldott-gyulesen 
felvessék. orvoslást keresve a problémákra, vagy egyszerűen véle­
ményt formálva az üzemrészek, valamint a tsz egesze közötti érdek­
azonosság megteremtéséről, netán az országos gazdasági erdekek kö­
vetkeze tesebb érvényesítéséről, a küldött-gyűlés vitatja meg ezek­
ül tán a gazdálkodás, valamint a tervkészítés részleteit, lehetővé 
téve ezzel,hogy a közgyűlés valóban csak a gazdaság egesze szem­
pontjából fontos témákkal,a zárszámadás főbb mutatóival,a tervezés 
fontosabb meghatározó számaival foglalkozzon, ilymódon valóban lep 
csőzetessé és minden bizonnyal hatékonyabbá vált & szövetkezeti 
jogok és kötelességek érvényesítésének belső, a tanácskozásokkal 
összefüggő rendje.

rend-

funkcióját is.

/folyt köv./ 
7.40/p

L/C

-11-

bb. 12. küldött- és közgyűlések a tsz-ekben 

1 jf/tr/pp/p le 1979. január 16.

HHBta vas

d

8.

.S.: mm

fa,u,,+ .anyaguk is sokféle, a finom csipkétől az antilopbőrig, 
felkutatják és elhelyezik a múzeumban a késztyüsmestérség régi 
eszközeit, s hozzákezdenek a kesztyű történetének feldől gőzá- 
sanoz is. a muzeum negnyitását 1980-ra tervezik, /mti/

bb 10. süvöltők a szabadki gyesi pusztán

bty is bzs le 1979. január 16.
1!

tak a szIbLdklgyólf"te^^észéfvéSeLni°terülItreSI^hideaebbV°nuL- 

jakon honos süvöltő madarak, a szokatlanul kemény téli idő^á- 
rás ,ai .otta őket a délebbi tájakra, a természetvédelmi terü- 
Let^n a vadon termő növények bogyós gyümölcseivel táplálkoz-
tí’tak® ez erí ^ "" tapSZ"

bb 11. berzsenyi-emlékhely k emenessöm1 én ben

Lér is bzs ie
1979. január 16.

bb 9. kész tyümuzeum lesz pécsett

han is bzs ie 1979. január 16.

késztyümuzeum alapítását határozta el a pécsi kesztyű­
gyár, amelyet - hárommillió párat meghaladó évi termelésé­
vel - a világ egyik Legnagyobb kész tyű ipari vállalataként 
tartanak számon.

-
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%tanuszodát adtak át rendeltetésének tatabányán a dézsákén- 
ti 2-es számú általános iskolában, először a legkisebbeket,az 
első és a második osztályos gyerekeket tanítják meg úszni a test­
nevelési órákon, tatabányán ez a második iskolai uszoda,s mind a 
kettőt a legújabb lakónegyedben,a 12.000 lakosú dózsakertben épí­
tették./mti/ -.-

VG
8.20/p -13-

■VlHPBariMHÉMÉMtMiHaMI1 [■

bb.12./ küldőtt-

a közgyűléseken hoznak majd határozatot a termelőszövetkezeti 
gazdák az idei tervről» ennek központi előirányzatai már ismerete­
sek , de Lényegében most, a közgyűléseken dől csak el, hogy a tsz- 
ek milyen mértékben teszik magukévá a központi elképzeléseket, az 
elmúlt évek tapasztalata szerint a gazdaságok összességében mind­
össze néhány százalékos eltéréssel igazolják vissza a bel-és a 
külkereskedelmi igényeket tükröző ágazati terveket, a mém szakem­
berei szerint várhatóan igy lesz ez idén is ,- amennyire a tsz-ek 
előzetes terveiből erre következtetni lehet. 'a közös gazdaságok 
idei terveit tartalmazó információs jelentések különben még ja­
nuárban mindenütt elkészülnek.az adatokat ezután elektronikus 
számítógépek összes!tik./mti/

folyt/p
Veszprém biztonságos vízellátásáért - a mostoha időben isbb.14

dolgoznak a fúrógépek
o •

bév/is/p ie 1979. január 16.

a mostoha időjárás ellenére folytatja az országos földtani 
kutató fúró vállalat a séd völgyében és gyulafirátóton a veszpre^m 
vízellátását szolgáló uj kutat fúrását, két nagyteljesítményű fu~^ 
rőgép dolgozik folyamatosan,és ebben az évben, az elmúlt évhez 
hasonlóan, hat kutat adnak át rendeltetésének. 1980 év végéig 
egyébként összesen 20 kutat fur a vállalat a városi tanáccsal 
kötött szerződés alapén, ezek hosszú távra megoldják a város 
vízellátását, a séd völgyében Lényegesen bővebb a vízkészlet-, ,,, 
ahogyan számították, hiszen az elmúlt évben olyan kutat is átad­
tak rendeltetésének,amelynek percenkénti teljesítménye meghalad­
ja, a 7200 litert./mti/

minti/

bb.13. tiz nemzetközi rendezvény baranya 1979. évi kulturális 
programj ában

mohácson már megkezdődtek az előkészületek a hagyományos 
farsangi busójárásra, amelyet február 25-én tartanak.a nyár nagy 
kulturális eseménye lesz az országos kisplasztika! biennálé 
és a szövetkezeti nép táncosok országos találkozója pécsett. az 
ormánsági vajszlón a múzeumi hónap alkalmából nyitják meg a ko- 
dolányl jános emlékmúzeumot, komlón színes bányásznap! program, 
szigetváron a zrínyi mikLós emiékünnepség várja a látogatókat ? 
ősszel.a gyermek-év eseményeihez kapcsolódóan úttörő találkozó 
Lesz a mécsekben./mti/

8.10/p -12-
rs

gazdag választékot kinél, a művészetek kedvelőinek bar any a 
1979-es kulturális eseménynaptára, a megye városai és közséégei - 
a most elkészült program szerint - száznál több jelentős irodal­
mi. színházi, ének-zenei és képzőművészeti rendezvény házigazdái 
Lesznek az idén. az események sajátos baranyai szint képviselnek 
az ország kulturális palettáján,s ezért -várhatóan - sok hazai és 
külföldi vendéget vonzanak majd dél-dunántúlra.

az év folyamán tiz rangos nemzetközi esemény színhelye 
lesz 'baranya. pécsett rendezik meg februárban az eszperantó ba­
rátsági hetet, áprilisban az amatőr filmszemlét, júliusban az 
ifjúsági zenei tábort, októberben a felnőtt bábfesztivált és 
novemberben a diaporáma fesztivált, harkány ad otthont a tit nyá­
ri és téli egyetemének. siklóson a kerámikusok és a szobrászok 
alkotótelepe nyílik , abaligeten pedig az eszperantisták talál­
koznak .

hag/is/p ie b 1979. január 16.

a szállítás korszerűsítésére és az anyagmozgatás gyorsítá­
sára uj sínpárt fektettek Le az ózdi kohászati üzemekben, a cen­
ter község közelében Levő rud-dróthengermU és a center! állomás 
között.az uj iparvágány egyszerűbbé és Gyorsabbá teszi a kohásza­
ti üzemben a belső szállítást: mintegy hat kilométerrel rövidíti 
minden tonna áru útját a beérkezéstől a kiszállításig,s ez 
évente összesen mintegy hatmillió forint szállítási költség- 
megtakaritást eredményez, a máv számára pedig azt jelenti,hogy 
könnyebben és gyorsabban visszakapja a gyárból a vagonokat, 
/mti/

I

■; c
bb.16.uj tanuszoda tatabányán 

ráb/is/p ie 1979. január 16.

1

1

igó/is/p ie 1979. január 16. bb.15. rövidül az anyag útja - többmillió forint megtakarítás 3#
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a távolsági buszjáratokat viszont nagymértékben akadályozza 
a dunántuIon és más országrészekben tomboló hóvihar, bár az ország 
utakat is teljes erőbe vetéssel takarítják, gyűr, vas, Veszprém, 
komárom megyében, főleg az alsórendU utak járhatatlanok a hava­
zás, hófúvás miatt. az utinform reggeli jelentése szerint a hóel- 
takaritást a sok elakadt autó is késlelteti.a főutak burkolata 
általában latyakos, hókásás, baranya, bács-kiskun, borsod, fejér, 
pest , Szolnok megyében síkos, a volán autóbuszai- a töröszt tájé 
koztatása szerint - általában 30 percet késnek, győr megyében 39 
Veszprém megyében 86, vas megyében 81 járat nem indulhatott
el.

?

a győr-sopron megyén átvezető nemzetközi fő- 
utvon lakon már az éjszaka, a főútvonalakon reggel megk 
hőtor aszok eltávolítását, a mellékutvonalak tisztítását 
tiLeg félbehagyták, a Legnagyobb akadály a 82-es számú főútvo­
nal győr-ménfőcsanak és tét közötti szakaszán van. itt, mintegy 
60-70 gépkocsi rekedt a hóban, egy kamion keresztbe fordult az 
u t on,s megbénította a forgalmat.a téti termelőszővet kezet trak­
torral segíti a hóban rekedt kocsik vontatását. a mentőkocsik 
előtt hóekék teszik szabaddá az utat.

a

-*L_
■mi imám

, vas megyében csaknem száz települést zárt el a külvilág­
tól a hóvihar, ide terep járók,traktorok, és más jármüvek szállítot­
ták reggel a kenyeret, péksüteményt és más élelmiszert, hasonlókép­
pen gyűjtöttek be a tejet is, hogy a feldolgozó üzemekben ne le­
gyen fennakadás. a mentők rendkívüli erőfeszítésekkel, kerülő uta­
kat is igénybe véve teljesítik szolgálatukat. a szombathelyi vasut- 
ígazgatósag nyugat-magyarországi területén hótörővei biztosítot­
tak az utat,a bakonyi vonatoknak, hogy a dudári bányászokat muna- 
helyükre szállíthassák, a szombathely- budapest vonal bakonyi sza­
kaszán hómunkások tisztítják a pályát és a váltókat, a vonatok 
késéssel közlekednek.
/folyt köv.7/
10.15/p

VG-
—14—

folyt/pbb.17./tombol
bb.17. tombol a hóvihar - a fővárosban zavartalan a közlekedés

i me/szel,cser/fe/p dl 1979. január 16.

a havazás országszerte nehezíti ugyan a közúti forgalmat, 
de budapesten viszonylag zavartalanul közlekedhettek kedd reg­
gel a jármüvek, a buszok, a trolik és a villamosok is. csupán a 
27-es busz vesztegelt rövid ideig, mert egy megcsúszott személy- " 
gépkocsi keresztbe fordult az utón. a közterület . fenntartó vál­
lalat egész gépállománya - egész éjszaka megállás nélkül taka- 
riotta a havat a főközlekedési utakról.a gyalogátkelőhelyeket, 
járdaszigeteket, közlépcsőket, közjárdákat 600 rendkívüli munkás 
tisztogatta, reggel csaknem félezer takarító állt csatasorba,de 
még több kézierőre lenne szüség,ezért a vállalat további hómunká­
sok jelentkezését várja, ugyanakkor kéri a házfelügyelőket, ház- 
talajdonosokat; sózzák, takarítsák a járdákat.

a mezőgazdasági növényvédő szerek és műtrágyák gazdaságo­
sabb felhasználására, veszteségmentes tárolására a szegedi központ­
tal megalakult csongrád megye első agrokémiai társulása, az 
együttműködésben tizenöt gazdaság és az agroker vállalat vesz 
részt, az irányitó gesztorgazdaság szerepét a szegedi uj élet tsz 
vállalta.

a harminckétezer hektáros körzetű társulás már munkához Lá­
tott. megvásárolt egy helikoptert,amelyet nemcsak a gabonafélék, 
hanem a fűszerpaprika növényvédelmére is igénybe vesznek, csak­
nem valamennyi együttműködő gazdaság ugyanis nagy területen ter-

piros aranyát,,. a kiskundorozsmai és 
az algyői állomás mellett tárolóhelyet építenek ki,s berendez­
kednek folyékony műtrágya felhasználására is.
/folyt köv./
10.25/p

meszti a szegedi táj 11

-15-

I
a ferihegyi repülőtér kifutó pályáját is szünet nélkül 

tisztítják: igy a délelőtti órákban is egymás után szánhatta 
Le és fel a repülőgépek.

s?

/folyt köv./ 

bb.18. balesetek

/ 1979. január 16.

borsod megyében a szírmabesenyői máv állomás közelében egy 
személyvonat elütötte a vágányok között haladó hiri István 44 
éves , bodvaszilasi Lakost, aki a helyszínen meghalt. a vizsgála­
tot szakértők bevonásával megkezdték,

Százhalombattán, a dunai kőolajipari vállalat 2-es számú 
telepén egy vasszállitó pótkocsiról induláskor egy súlyos huzal- 
köteg Lecsúszott és agyonnyomta guczogi László 42 éves rakodó- 
munkás, baloianniszi Lakost, a vizsgálatot szakértő bevonásával 
megkezdték./mti/

dlmm/p

■t v&

bb.19. munkához látott csongrád megye első agrokémiai társulása 

tób/ká/p di 1979. január 16.
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bb.21„ a gazdaságosabb áruszállításért - tehervonat - menetrendi 
tanácskozás szombathelyen

szel/ká/p dl 1979. január 16.

a gazdaságosabb áruszállítás egyik alapfeltétele a jó menet­
rend. ennek jegyében kezdődött kedden szombathelyen négynapos 
tanácskozás a dunántúli tehervonatok menetrendjéről.

a dunantulon evente több százezer tonna árut továbbí­
tanak a vasúti szerelvények, fontos érdek tehát a szállítás gaz­
daságosságának javítása, ennek érdekében olyan menetrendet készi- 
tenek,amely jobb összhangot teremt a csatlakozó vonatok között és 
a rendezopályaudvarok mun kajában. mindenekelőtt a menetidő csökken­
tésére törekszenek,., hogy kevesebb vonattal több áru, rövidébb utón 
es gyorsabban érjen célba.

nagy gondot fordítanak a vasutasok a vagonok jobb 
kihasználására, a kocsiforduló csökkentésére is. kiterjesztik 
az úgynevezett alaprendszerü közlekedést, ami azt jelenti,hogy 
az egyes^szakszol gálatok - a forgatom,a kereskedelem, és a von­
tatás— közösen minden fettételt megteremtenek a gyors, pontos 
árufuvarozáshoz. '

a tehervonatok menetrendjének összeállítása,különösen 
bonyolult munka mivel csak az elsőbbséget élvező személyszálli- 
to vonatok közötti idő all rendelkezésre, zömében éjszaka fut­
nak a Tehervonatok. emellett ,,vonatmentes,, időket is biztosi- 
tani kell a pályakorszerűsítéseknek, gondolni kell a nemzetközi 
és belföldi csatlakozásokra,a rendezőpályaudvarok munkájára stb. 
jelen Leg a tehervonatok 80 százaléka közlekedik menet rend szerű— 
en, ezen az arányon a jövőben javítani kívánnak./mtl/

bb.l7. /tombol a hóvihar 3.folyt/p

2 méteres hótorbaszok a bakony- 
ban

a bakonyban keddre virradó éjjel évek óta nem tapasztalt 
hevessegget támadt a tel.a nagy mennyiségben hullott hóból 
az óránként 100 kilométeres sebességgel száguldó szél órák 
alatt athatothatatlan torlaszokat emelt az utakon, a bakony 
számos helyen, főleg zirc környékén, 2 méter magas torlaszo- 
kat emelt a hóvihar, a várpalota környéki falvakban, ahol a 
kopár ^ dolomit szik Iá konjakadályt a tanul száguldott a szét, szá- 
mos ha^ ajtaját betemette a hó,sokan csak a szomszédok segít­
ségévéi tudtak elhagyni lakóhelyüket.
/folyt köv./
11.20/p —17—

rtn*

I !

bb.19./munkához

„ magyar mezőgazdasági szakemberek egy csoportja nemrégiben az 
nak-ban és Csehszlovákiában tanulmányozta az ottani agrokémiai 
centrumok működését, a baráti államokban már évek óta eredménye­
sen dolgoznak az ilyen társulások.az ndk-ban például számitó-

határozzák meg,hogy az egyes gazdaságok milyen 
összetételű es mennyiségű műtrágyát használjanak fet./mti/

folyt/p

bb.20. csak a szerződési előleget vette fel.de 
az árut ’

dén/ká/p di

nem szállította

1979. január 16.

*ÍS1ÍÍÍF
sokszor nemvolt tenyésztési alapanyaga^ illetve ha 

volt libaja, azt maganszemelyeknek adta el. visszaélést köve-
feUrraiaadta Íovább7 ^ toLLat vásárolt,majd jelentés

ezenkívül nagyösszegü pénzbüntetést is ki kell fizetnlejaz ité- 
let jogerős./mti/

b. 17. /tombol a hóvihar 2.folyt/p

Ül*!*
sasa sas,

11.25/p —1 6—
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4.foLyt/pbb.t17./ tombol a hóvihar

a volán éjszakai járatainak jórésze nem folytathatta út­
ját,az autóbuszoknak vissza kellett fordulniuk .kiinduló állomá­
saikra. csetény térségében 8 autóbuszt kellett kimenteni a 
hóból, többszázra tehető az elakadt személygépkocsik száma, 
a kamionok és a tehergépjárművek a 8-as számú főútvonalon 
tucatnyi pótkocsit hagytak az útpadkán.a Veszprém megyei 
volán kedd reggeli autóbusz járatai•közül 86 nem indult. ,vár­
palota, peremarton, pápa és úrkút iparvállalatait és bányáit 
többszáz bejáró munkásférte el. a városlődi majolikagyár gép­
járművön megközelithetetlenné vált, a munkások kétharmada gyalog 
jutott el a munkahelyére.

bb.23. időjárásj elentés .

p di 1979. január 16,

a meteorológiai intézet jelenti január 16-án 

többfelé havazás

nyugat-európa egy részén,a skandináv-félsziget déli felén, 
vauamint ^a szovjetunió európai területének középső vidékén ma­
gas nyomású légköri képződmény helyezkedik el, hatására ezeken 
a területeken változóan felhős, általában száraz az idő. közép- 
pírt javai a fekete-tenger térségében nagy kiterjedésű ciklon 
örvénylik, áramlási rendszerében enyhébb ás hideg Levegő keve- 
redik. a keveredési zónában: Ukrajnában, Lengyelországban, va­
lamint az alpok és a kárpátok környékén sokfelé havazik, helyen- 
■•cent hófúvások keletkeznek, néhány helyről őrös esőt je­
lentenek, szerda estig a kárpát-medercében az előbb említett 
ciklon határozza meg az időjárást.

. m, .m; -;. I"
12 órakor:

m

:

keddre virradó éjjel a veszprémi mentők is segítséget 
kértek a közúti igazgatóságtól: szentgál és Veszprém között 
elakadt az a mentőkocsi,amely 4 éves súlyos beteg gyermeket 
szállított kórházba, nagyteljesítményű hómaró szabadította ki 
és vezette Veszprémbe a mentőkocsit.

fejér megyében is nehezen járhatók az utak, bár reggel­
re a főútvonalakon mindenütt két nyomtávon megindulhatott 
a forgalom.a járművezetőknek azonban 3-4 centiméteres, kásás 
hóval, és átfuvásokkal kell számolniuk,a fejér megyei melléku­
tak egy része egyáltalán nem járható, a munkásszállitó autó­
buszok zöme nagy késéssel érkezett kedden reggel székestehér- 
várra,s néhány járat nem indult el. járhatatlan a mór-pusztavám, 
a sárbogárd-mezőfalva,a zámoly-gánt és a kisláng-mátyásdomb 
közötti mellékút és a 81-es főutról méteres hóakadályok tor­
laszolják el a magyaralmás! bekötőutat is.az éle Imiszerszállító 
tehergépkocsik az említett községeket csak nagy nehézségek 
árán,sokszor kerülőuton tudták elérni.

a kpm fejér megyei közúti igazgatóságának 45 hóekéje 
illetve hómarója küzd az állandó hóeséssel és a fel-feltámadó 
széllel.

I
...

.

A., _hazan,<ban hétfőn általában borult idő volt, csupán a fő- 
varos KornyeKen es az északkeleti határszélen volt néhány órás 
napsütés, sokfele havazott,a Lehullott csapadék mennyisége ál- 
tauaoan ^csapadéknyom és 9 mm között váltakozott,de néhány he­
lyen elérte a 10 mrn-t, sőt zircen 17 rnm-t mérték, az észak- 
nyugati , északi szél főként a dunántulon volt több helyen viha­
ros, ahol hófúvások keletkeztek, a hőmérséklet nap­
közben mínusz 3 , -plusz 2 fok*'ig emelkedett, kedd hajnalra 
autalaDán minuszl-mínusz 8 , a keleti országrészben helyenként 
mipusz 9- mínusz 12 fokig hűlt Le a Levegő, ma délelőtt a tiszán- 
Cuucn attálában derült,máshol túlnyomóan borult idő volt. sokfe- 

esei” a no.a nyugati,északnyugati megyékben a szél több he­
lyen erős volt.a hőmérséklet 11 órakor az ország területén 
líunusz 2, mínusz 3 fok között váltakozott,békéscsabán mínusz 
fokot mértek.

i I

S3I

U
4,4

-na11

li
„ . ouaapesten hétfőn a hőmérséklet napi középérték-?mínusz' 4 

1 0K volt ,a százéves átlagnál 0,3 fokkal magasabb, ma 12 őra- 
ver Dudapesten a hőmérséklet mínusz 3 fok,a tenoerszintre át- 
szamitott Légnyomás 766 mm,alig változik.

.m
/folyt köv./ 

12.25/p -18-
várható időjárás szerda estig:

a keleti , 
erősen felhős idő.

északi országrészben változóan,
, , , többfelé havazás, főként a nyugati megyékben
noiuvas. időnként megélénkülő, helyenként megerősödő,néhány 
melyen viharos lökésekkel kisért északi,északkeleti szél.vár- 
raió legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet : általában mínusz 4 - 
mínusz ;> f ok között, néhány derültebb, szélvédett helyen

TOK Koruu Legmagasabb nappali hőmérséklet szerdán: mínusz 1- 
rninusz 6 fok között.

máshol általában

mínusz

a duna vízállása budapestnél 150 cm, vizhőyok 0,4 ./mti/
13.15/p -1 9-
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növekedett az óvodai nevelés színvonala és sokrétűsége 
heves megyében- állapították meg a megyei tanács végrehajtó bi­
zottságának kedden egerben tartott ülésén- áTz óvónők nagy gon­
dot fordítanak a gyermekek körében a beszédkeszég fejlesztésére, 
az anyanyelvi nevelés áthatja a foglalkozások égésit.széles kör­
ben ismertetik a biztonságos közlekedés szabályait és arra is nagy 
gondot fordítanak, hogy a gyermekek mielőbb megszokják a vizet. 
számos településen rendszeresen viszik uszodába és stradra a ki­
csinyeket. egerben és gyöngyösön a gyerekeknek mintegy 70 százaléka 
óvodás korban tanul meg úszni, csupán az elmúlt év nyarán húsz 
óvónőt részesítettek heves megyében uszó-oktatói képzésben.

heves megyében a negyedik ötéves terv időszakában két- 
óvodát Létesítettek, mint a 
ötéves tervben is várhatóan 

nyerhet óvodai elhelyezést, mint amennyivel a terv számol-, ugyan­
akkor arról is szó esett az ülésen,hogy a gyorsütemü fejlesztés 
gondokkal is jár. a terven felüli óvodai helyek fenntartásának 
olykor nincsenek meg :laz anyagi feltételei . a megyei tanács 
végrehajtó bizottsága mégis úgy határozott, hogy e költségek át­
meneti hiánya ne/, mérsékelje a fejlesztés ütemét, a terven felül 
épülő óvodák működtetésének pénzügyi fedezetéről a helyi taná­
csok saját hatáskörükben gondoskodnak majd.

a fejlesztés egyik szép példája, hogy egerben 
fogtak össze száz gyermek eIhelyezássre alkalmas óvoda 
tésére , a heves megyei vállalatok, hogy a gyermekintézmény mű­
ködtetésének terheiből is részt vállalnak majd.

a terv előirt, és 
több kisgyermekaz

azzal
épi-

bb.24. a szénbányászat idei beruházási programja

1979. január 16.

gyorsítják az uj bányák építését és rekonstrukcióval, 
uj szénmezők feltárásával gyarapítják a régi aknák szén vagyonát,- 
ez jellemzi a magyar szénbányászati tröszt idei beruházási prog­
ramját. nagyegyházán például -a tatabányai szénbányák szakemberei­
nek kezdeményezésére -az Eredeti bányaépitési program megváltoz­
tatásával olyan műszaki átcsoportosításokat hajtanak végre,amely­
nek eredményeként a tervezettnél egy évvel korábban megkezdhetik 
a széntermelést az uj aknában.
/folyt köv./

13.25/p

ráb/ká/p di

-20-

bb.22. előtérben a nevelés - dinamikusan fejlődik az óvodai hálózat 
heves megyében

kov/is/p di 1979. január 16.

^“TTr-TTwamiriiinmiriiirii

bb.24./a szénbányászat

már elkészült a felszínről mélyített Lejtős- függőleges akna föld 
alatti össszeköttetését,a levegőellátás javítását szolgáló uj vá­
gat,s igy megkezdhették az első széntermelő bányamező feltárását.

az előírásokhoz képest több hónapos előnnyel, példás mun­
kaszervezéssel dolgoznak az oroszlányi szénbányák márkushegyi 
uj bányájának építői is. az idei program szerint az év közepén 
megkezdik az első fejtési mezők feltárását. folytatják komárom 
megye másik két uj bányájának,a mányi és a Lencsehegyi aknáknak a 
tervezését, a mányi medencében megkezdték a helyszíni előkészüle­
teket is: a viz-,az energiahálózat és az utak kiépítését.

folyt/p

az uj bányák építésével egyidejűleg gyorsított ütemben 
folytatják a megtevők hasznosítását. ,. ilyen célra az idén 
500 millió forintot használnak fel.a Legnagyobb összeget a mecse-

szénmezők kiaknázásának előkészítésére.ki bányákban költik az uj 
ebbenjá térségben több éves beruházási program kezdődött azzal a 
céllal,hogy 1990-ig a jelenleginek kétszeresére, évi 900.000 
tonnára növeljék a kokszolható szén-koncentrátum termelését.

a magyar szénbányászati tröszt az idén 4,3 milliárd 
forint felhasználását tervezi beruházásokra, ebből 2,3 milliárd 
forintot a vállalatok saját erőforrásaiból fedeznek, a többit 
állami támogatásként kapj a a szénbányászat.az 1979. évi beru­
házások is azt a célt szolgálják,hogy a korábbinál nagyobb , z 
részt vállalhasson a szénbányászat az ország energiaellátásából, 
s ilyen módon csökkenthessék az importot./mti/

bb.25. nincs fennakadás a dunai vasmű anyagellátásában

1979. január 16.
I

zsi/ká/p di II
időjárás ellenére fennakadás nélkül termel 

az ország eayik Legnagyobb kohászati kombinátja,a dunai vasmű, 
a duna-parti kikötőből már jóelőre a nagyolvasztó tároló- 
bunkereibe szállították a vasércet és a többi alapanyagból 
is zökkenőmentes az ellátás.a Legnagyobb gondot a szénszállít­
mányok kirakása jelenti.a befagyott vagonokat gőzzel melegítik 
fel, s a vagonbuktatókban naponta 60-80 vagon szenet ürítenek, 
igy a szénmosó üzem és a kokszoló zavartalanul termelhet,a 
dunai vasmű erőmüve pedig jelenleg 40 ezer tonna tüzelőanyag­
gal rendelkezik, ami egyhónapos tartalékot jelent.
/folyt köv./
13.25/p

a viharos

-21-
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szervelVaTios^m %ll tovább/ iHLrcjabmazzák
a hiánycikkek pótlá át. elhatározták azt is hogy.even e Legalább 
egyszer továbbra is megrendezik a hiánycikkek kiáll! asát. mint 
hangsúlyozták,a kisipar termékskáláját kisgépekkel es többek kozott 
sziicsipari termékekkel- sapkákkal, bőrruhákkal és más holmikkal- 
is célszerű bővíteni./mti/

folyt/pbb.25. nincs fennakadás

szállítás./mti/

bb.26. jó kezdeményezések nyomán kevesebb hiánycikk

1979. január 16.end/is/p di

íe

a belföldi főszerkesztőség híreinek jegyzéke januárbb.28.
14 óráig

P / di

1. márta ferenc nyilatkozata
2. pályaválasztó
3. pályázat
3. fáklya táncegyüttes
5. téli zöldség-ellátás
6. magyar filmek münchenben
7. fáklya.,-előzetes
8. veszett rókák
9. kesztyűmuzeum

10. süvöltők
11. berzsenyi-emlékhely
12. küldött-és közgyűlések
13. baranya megye programja
14. Veszprém vízellátásáért
15. rövidül az anyag útja
16. tanuszoda tatabányán
17. tombol a hóvihar U-st. {*''■(
18. balesetek
19. agrokémiai társulás
20. szerződésszegő
21 . menetrendi tanácskozás
22. előtérben a nevelés
23. időjárásjelentés
24. beruházási program
25. a dunai vasmű anyagéLLátása
26. kevesebb hiánycikk
27. szolnoK_vizeLLátása
28. hirjegy^zék

1979. január 16.

V/

/mti/

-23-14.00/pvízellátása - a hét végén várhatóan fel-bb.27. javult Szolnok 
oldják az ipari vizkorlátozást

1979. január 16.end/is/p di

az elmúlt hetek nehézségei után javult Szolnok vízellátá­
sa, a tisza jeges áradása Levonulóban van,a mércék apadást mutat­
nak, igy a viz minősége is jobb Lett. a város ipari, kommunális 
és Lakossági vízszükségletének ellátását,a napi 28-30 ezer köb­
méteres vízszolgáltatást rövidesen visszaállítják, a viz-es csa­
tornamű vállalat szakembereinek harminc év óta nem kellett ilyen 
nehézségekkel megküzdeniük, a fennakadásokat az okozta,hogy a __
10 fokos hideg és a jeges áradás következtében megszűnt a víz on- 
tlsztitó képessége,s a felgyülemlett szennyeződés alaposan próba- 
ra tette a vizmü berendezéseit, a derítőkben 60 centimeter vastag 
iszap rakódott Le,és 40 centiméteres jégpáncél is keletkezett.a
Saar ?<>- *

ku ipari vizkorlátozást./mti/
13.50/P -22-
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bb 31. /átszervezték

az átszervezést az t tte lehetővé, h gy ebben a megyében, ahol 
a múltban a legnagyo b volt a tbc-s etegek aránya, gyakor­
latilag felszámolták a tubrkulózist, erről számoltak be ked­
den nyíregyházánj a szabolcs-szatmar megyei tanács végrehajtó 
bizottságának Ülésén, ezenkívül arról is szó esett, hogy a 
tbc-s megbetegedések számának csökkenésével a fekvőbeteg in­
tézmények egyre jelentősebb részt vállalhatnak a nem tuber- 
kulótikus tüdőbetegségek gyógyításából, erre annál is nagyobb 
szükség van, mert növekedett az időskorúak körében az idült 
légzőszerv! és a keringési megbetegedések száma, ezek gyógyí­
tására a jövőben újabb, helyeket biztosítanak, méghozzá 
nagyobb költség nélkül. a tervek szerint legközelebb bak tál óránt- 
házán létesítenek uj pavilont a nem tbc-s tüdőbetegek kezelé­
sére. /mti/

1. fölyt./bzs

I•5

bb 33. az ifjúsági parlamentek tapasztalatai három 
fővárosi kerületben

i bp/mm be bzs di

az elmúlt évi ifjúsági parlamentek tapasztalatait érté­
kelte kedden három kerülj,angyaliöld,újpest,valamint a belváros 
tanácsának végrehajtó bizottsága.

mindhárom testület megállapította, hogy az irányítá­
suk, illetve felügyeletük alá tartozó intézményekben, vállalatok­
nál és szövetkezetekben a szocialista demokrácia sajátos ifjú­
sági fórumaivá váltak ezk a tanácskozások, fontos szerepet töl­
töttek be a fiatalok közéleti nevelésében, az ifjúsági törvény 
végrehajtásának ellenőrzésében, valamint a további feladatok 
me ghatároz ás á ban.

/folyt, köv./

16.05/bzs

1979. január 16.
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bb 32. a budapesti telefongyár uj részlege 

kör is/mné bzs di

a budapesti telefongyár részlege lesz a jövőben a sá­
toraljaújhelyi finommechanikai vállalat, az üzem eddig a megyei 
tanács felügyelete alá tartozott, az átszervezést az tette 
szükségessé, hogy a vállalat saját erejéből már nem tudta 
megoldani berendezésének korszerűsítését, árutermelésében^ 
eddig is a telefongyár volt a Legfontosabb partnere, termé­
keinek mintegy 70 százalékát a budapesti gyárnak szállítot­
ta. az átszervezéssel az is lehetővé válik, hogy a gyár- 
részleg legfontosabb termékeit - köztük a villamosipari gépe­
ket, készülékeket az eddiginél jobb minőségben gyártsák, /mti/

1979. január 16.

bb.29. magyar-kinai árucserétorgalmi egyezmény 

s/pp ;p di 1979. január 16.

budapesten kedden aláírták az 1979. évre szóló magyar- 
kinai árucserétorgalmi és fizetési egyezményt, ennek értelmeden 
a két ország közötti árucserétorgalom az előző évihez képest to­
vább növekszik.az egyezmény alapján magyarország elsősorban 
szerszámgépeket, tehergépkocsikat, autóbuszokat, televízió készü­
lékeket, műszereket, orvosi berendezéseket, fénycsőgyártó 
épsort,acél-aluminiumárut szállít kinának, mezőgazdasági es 
lelmiszeripari termékek - a többi között rizs, zöldség, gyü- 

möleskonzerv,tea, kakaó. - valamint színesfémek, gyógyszerható­
anyagok és különféle vegyicikkek ellenében, ezeken kívül a kí­
néból származó behozatalunkban egyre nagyobb mennyiségben sze­
repelnek különféle könnyűipari termékek, mint például pamut­
szövet, pamutkötöttáru, konfekcióipari cikkek,ékszerek, Író­
szerek, porcelánáruk. az egyezményt magyar részről 
tordai jenő, kínai részről cui csun külkereskedelmi miniszter- 
helyettes irta alá. az aláíráson jelen volt dr. szalai bála ál­
lamtitkár, valamint cu an-kang,a kínai népköztársaság ügyvivője 
/mti/

bb.30-, toth anna 

s/pp;p di

/keresztes györgyné/, a textilipari dolgozók szakszervezete egy- 
kori főtitkárának végső búcsúztatása január 20-án 11.30 órakor
Lesz a farkasréti temetőben, elvtársai, barátai és tisztelői 
11 órától róhatják Le kegyeletüket, /mti/

1979. január 16.

bb 31, átszervezték a tbc gyógyító intézményeket szabolcs-
szatmár megyében - a megyei tanács végrehajtó bizott­
ságának ülése

kai is/mné bzs di

az elmúlt tiz évben 755-ről 450-re csökkentették a tüdő­
gyógyintézetek ágyainak számát szabolcs-szatmár megyében, a fel­
szabadult helyeket ma már más betegségek gyógyítására tudják 
felhasználni, ugyanakkor hétre növelték a megyében a szűrőál­
lomások számát, s a szűrővizsgálatokon évente csaknem 400 000-en 
jelennek meg.

15.23/bzs

il1/

1979. január 16.

/folyt, köv./
24 -
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bb 35. gergő gyuláné, 

k s be bzs hgy
a szocialista hazáért érdemrend kitüntetettje 79 éves korában 
elhurvjyt. temetése január 22-én délután 3 órakor lesz az óbu­
dai temetőben.

1979. január 16.

az mszmp iii. kerületi bizottsága
/mti/

bővült az üzemorvosi hálózat komárom megyében 
- egészségügyi tanácskozás tatabányán

bb 36.

1979. január 16.ber/is bzs hgy
komárom megyében gondosan felülvizsgálták, hogy min­

denütt az igényeknek megfelelő óraszámban müködnek-e az üzem­
orvosi rendelők, ahol az óraszám indokolatlanul magas volt, 
csökkentették, volt olyan hely is, ahol megszüntették és más 
üzemegészségügy! szolgálathoz csatolták a rendelőt, ugyanak­
kor az összevonások révén uj üzemorvosi állásokat alakítottak 
ki. a megyében az utóbbi három évben 10 újabb állás szervező- 
sével 27-re emelkedett a főfoglalkozású üzemorvosok száma, erről 
számoltak be a tatabányán kedden megtartott megyei egészség- 
ügyi tanácskozáson„ az üzemorvosi szolgálat állandó kapcsolatot 
tart fenn a megyei köjál-lal, különösen annak egészségügyi 
laboratóriumával. Így jelentős eredményeket érnek el a foglal­
kozási betegségek megelőzésében, csökkentésében, illetve meg­
szüntetésében .

ott

a tanácskozáson megállapították azt is, hogy az üzemi 
rendelőket szinte mindenütt korszerűsítették, ehhez jelentős anya­
gi és erkölcsi támogatást nyújtottak az üzemek, s a^tapasz- 
taltak alapján az a vélemény alakult ki, hogy kitünően lat­
ja el feladatát az a kilenc főfoglalkozású üzemorvos,^akinek 
joga van a járó betegeket táppénzes állományba venni, ők ugyanis 
jól ismerik a dolgozók munkakörülményeit és egészségi állapo­
tát. ezért fontos tennivalóként jelölték meg, hogy újabb főfog­
lalkozású üzemorvosokra terjesszék ki a táppénzes állományba 
vétel jogát, /mti/

wrwpM ' "M* — 'Hmm

tímár mátyás hazaérkezett belgiumbótbb 38.
1979. január 16.z pp bzs hgy

kedden hazaérkezett az a delegáció, amely tímár mátyás­
nak, a magyar nemzeti bank elnökének vezetésével résztvett a 
nemzetközi fizetések bankja /bis/ által szervezett kelet- 
nvugati kapcsolatok fejlesztésével foglalkozó értekezleten.

/folyt, köv./
- 2716.15/bzs If.&O

iGu>
f.

i

bb 33. /az ifjúsági 1. folyt./bzs

a iv., az v. és a xiii. kerület összesen 90 ifjúsági 
parlamentjén a felelős állami vezetők beszámoltak a két év­
vel korábbi hasonló tanácskozások után megfogalmazott intéz­
kedési tervek végrehajtásáról, a fiatalok mindenütt elisme­
réssel szóltak azokról a központi és munkahelyi intézkedések­
ről, amelyekkel pályakezdésüket, munkahelyi beilleszkedésü­
ket, szakmai, politikai továbbképzésüket, szabadidejük tar­
talmas eltöltését, anyagi-szociális problémáik megoldását, 
közéleti tevékenységüket segítik, további munkájuk szempont­
jából jelentősnek minősítették, hogy az ifjúsági parlamenteken rész­
letes képet kaptak városrészük életéről, fejlesztési tervei­
ről és gondjairól, munkahelyük közeli és távlati feladatai­
ról, amelyek megoldására több felajánlást is tettek, angyal­
földön a fiatal orvosok, pedagógusok például elhatározták, 
hogy részt vesznek az alkotó ifjúság mozgalomban, az ifjú 
egészségűgyi alkalmazottak megpályázták a ,,példamutató dol­
gozó, példamutató kollektíva,, elmet, az ikv fiataljai pedig 
a ,,kiváló ifjú szakmunkás,, s ,,a munkád mellé add a neved! 
mozgalmakban vesznek részt.

5 9

természetesen a gondokról, köztük a lakásproblémákról 
is szó esett a tanácskozásokon, ezen kívül újpesten azt 
kérték a fiatal pedagógusok, hogy időben és részletes hasz­
nálati utasítással kapják meg az oktatási eszközöket a tanért­
től . az v. kerület pedagógusai és egészségű gyi dolgozói ar­
ra hívták fel a figyelmet, hogy többet kellene törődni a gyer­
mek gondoz ási szabadságon lévők gondjaival, továbbképzésével. 
a rendelőintézet, az ikv és a tanács fiataljai munkaszerve­
zési hiányosságokat tettek szóvá.

az elhangzott javaslatok és kérések fi gye lem bévé telé­
vel mindhárom kerület illetékes vezető testületet, illetve 
munkahelyi vezetői intézkedési tervet készítettek, /mti/

bb 34. marczali László

k mi be bzs hgy

kulturális miniszterhelyettes vezetésével kedden küldöttség 
utazott belgrádba a magyar-j ugoszláv kulturális együttműködési 
vegyesbizottság első ülésére, /mti/

1979. január 16.

16.10/bzs — 26 —
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németh károly és óvári miklós fogadta armando 
hart davalost

k z be bzs hgy
németh károly és óvári miklós, az mszmp politikai 

bizottságának tagjai, a kb titkárai kedden délután a koz- 
ponti bizottság székházában fogadták armando hart davalost, 
a kubai kommunista párt politikai bizottságának tágját, kul­
turális minisztert,aki a kubai kulturális napok esemény- 
sorozata alkalmával küldöttség étén tartózkodik hazánkban, 
/folyt, köv./
16.35/bzs
I

bb 41.

1979. január 16.

- 29 -
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1. folyt./bzsbb 37. /munkában
az interplay ezúttal egyebek mellett kiegészül az 

oktatási minisztérium, az úttörőszövetség, az alkotó ifjúság pá­
lyázatain szerepelt iskolai egyéni és szakköri munkák Leg­
javának bemutatásával, kisfilmek diavetítésével, báb­
játék-műsorral és alkalmi gyermek divatbemutatóval is.

az előkészítő bizottság megítélése szerint a ii. 
interplay az elsőnél jóval nagyobb szabású lesz. éppen ezért 
a bnv 4700 négyzetméter alapterületű d-pavilonjában ren­
dezik majd, a hazai gyártókon kívül várhatóan mintegy 35-40 
külföldi kiállító részvételével, összehasonlításképpen ér­
demes megjegyezni, hogy 1977-ben, az i. interplay-en a ha­
zaiakon kívül hat ország 14 kiállítója vett részt, /mti/

hazaérkeztek a magyar egyházi vezetők az egyházak 
világtanácsa központi bizottságának üléséről

1979. január 16.

bb 39.

hgy
tóth károly református püspök, a keresztyén béke- 

konferencia elnöke és pröhle károly, a magyar egyházak öku­
menikus tanácsának főtitkára hazaérkezett a jamaicai kingston- 
ból, ahol a magyarországi egyházak képviseletében részt vet­
tek az egyházak világtanácsa központi bizottságának ülésén, 
ezen 295 protestáns, ortodox és anglikán egyház képviselői 
voltak jelen.

k mm be bzs

az egyházak világtanácsa központi bizottsága határo­
zatot fogadott el, hogy a jövőben is támogatják a faji meg­
különböztetés elleni küzdelmet, elítélik a dél-afrikai koatarsasag 
fajüldöző politikáját, támogatásukról biztosították a rhodesiai, 
a namibiai szabadságmozgalmakat, felhívták az egyházakat, 
hogy segítsenek valóra váltani az ensz rendkívüli leszere­
lési közgyűlésének határozatait, és járuljanak hozzá a fegy­
verkezési verseny megfékezéséhez, /mti/

bb 37. munkában az előkészítő bizottság - csaknem 40 külföldi 
résztvevőre számítanak a ii. interplay kiállításon

t ol/mm pp bzs hgy

bár a második hazai interplay kiállítás őszi bnv-vet 
egybeeső nyitásának időpontja még messze van, kedden a köny- 
nyu ipari minisztériumban megalakult és dobrotka László minisz­
terhelyettes vezetésével munkához is Látott az előkészítő bi­
zottság.

1979. január 16.

a legfontosabb célok és tennivalók már ezen az első 
ülésen is körvonalazódtak, ezeket az állami ifjúsági bizott­
ság titkárságának javaslata alapján - a témában érintett tár­
sadalmi szervek, a játékgyártók és a forgalmazó bel- és a kül­
kereskedelem, valamint a kiállítást rendező hungexpo képvi­
selői - közösen határozták meg. ennek megfelelően a ii. inter­
play szorosan kapcsolódik a nemzetközi gyermekév hazai prog­
ramjához, s világszerte meghirdetett eszmei tartalmához ? amely­
nek középpontjában a gyermekekről való gondoskodás, a béke 3 
dőlata áll. éppen ezért erről a kiállításról száműzik az ag­
resszív indulatokat ébresztő játékfegyvereket, tankokat és a 
többit, ezzel szemben nagy teret kapnak a bemutatókon a gyer­
mek egészséges testi és lelki fejlődését elősegítő, a kollek­
tív érzést bátorító, cs por to ré zvétett igénylő j tékszerek 
köztük az óvodák, 
szerelési tárgyai

gon-

f el —o tthonok 9 9

9 9 •

a hazai és külföldi játékgyártók, forgalmazók jelen­
legi teljes! tőképességé t, a gyártás helyzetét tükröző kiállí­
táson egyben képet kívánnak adni a jövőre előremutató gyártmány­
fejlesztési elképzelésekről is. várhatóan ezúttal a megelőzőnél 
is gazdagabb lesz a hazai kiállítók gyártmányválasztéka, hi­
szen ha még nem is teljeskörüen, de már éreztetik hatásukat 
azok a milliók, amelyeket a gyártásfejlesztés támogatására az 
állam már a múlt évben pályázati u ton a játékipar rendelkezé­
sére bocsátott, foglalkoznak azzal a gondolattal is, hogy ki­
fejezetten a ii. interplay alkalmából gyártmányfejlesztési pá­
lyázatot hirdetnek, amelyen az 1980-ban már gyártható korszerű 
játékokat díjazzák, nagy gondot fordítanak a játékos sport­
szerek, eszközök bemutatására is.

/folyt, köv./
16.30/bzs 28

1. folyt./bzsbb 38. /timás mátyás

a delegáció c. de stryker-nek, a belga nemzeti bank kormány­
zójának meghívására január 12-től tartózkodott brü sszel ben, 
ahol nemzetközi pénzügyi kérdésekről és a két ország bankkap­
csolatainak fejlesztéséről tárgyaltak, /mti/
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1. folyt./bzsbb 40. /mtesz

az g, igy egy b« 
udvari vor s 
alakulnak, a

azmert an és a 
kcsopor 
, eddig 
a esu vt

a ÜzemiaholLag e 
mező a
lesz szó a magyar 
rilisban L bonyol 
ezeknek a elyi s 
talataikat.

adják közrea

kozik. /mti/

élénk a mtesz
is.

17.05/bzs
Ifi?

- 31

tizenöt év után befagyott a murabb 42.
1979. január 16.tóa kz bzs hgy

az utóbbi napokban a mura folyó völgyében nem volt rit-

ügyi szakemberek nem tartanak attól, hogy jegzajlá » 9Y 
gyors olvadás következtében árvízveszély &L^a elő, mert 
az elmúlt években megerősítettek a folyó gátjait, /mti/

rnmmtmmmimmmm
%

1. folyt./bzs

a szívélyes, elvtársi légkörben lezajlott eszme­
cserén részt vett pozsgay Imre kulturális miniszter és jose 
antonio tabares, a kubai köztársaság magyarországi nagyköve­
te. /mti/

bb 41. /németh károly • • •

bb 40. mtesz rendezvények az egész népgazdaságot érintő
szakmai kérdésekről - kovács Sándor főtitkár tájékoz­
tatója

i kg/z pp bzs hgy
idén megközelítően 80 tudományos tanácskozást, kong­

resszust, szakmai napot rendez a műszaki és természettudományi 
egyesületek szövetsége, illetve tagegyesületei. a 140 ezer szak­
embert tömörítő társadalmi szervezet munkájáról, terveiről és 
a programokról adott tájékoztatást kovács sándor, a szövetség 
főtitkára az mti munkatársának.

1 979. január 16.

a szövetség és 32 tudományos egyesülete eddig is te­
vékeny részt vállalt a gazdaságpolitikai irányelvek és a köz­
ponti elképzelések megvalósításában, egész sor kormányhatáro­
zat kidolgozásánál hasznosították a különféle rendezvényeken, 
szakmai vitákon Összegzett tapasztalatokat, amelyeket rendsze­
rint ajánlások formájában továbbítottak az illetékes szervek­
nek. mégis gyakori volt a csak szűk szakmai érdeklődésre szá- 
mottartó előadás, ankét, ezért az idei program-tervezet össze­
állításánál a mtesz nagyobb gondot fordít arra, hogy többség­
ben Legyenek az egész népgazdaságot érintő szakmai kérdéseket 
napirendre tűző tanácskozások, igy az országos rendezvények 
közül Lényegesen több foglalkozik majd az energia takarékosabb 
felhasználásával, a gazdaságos termékszerkezet kialakításá­
val és a munkaszervezés kérdéseivel, közülük is kiemelkedik a 
debrecenben augusztus 27 és 31 között megrendezendő kompcontrol,79 
elnevezésű konferencia, amelyen a számítógépek alkalmazásénak 
uj Lehetőségeiről Lesz szó a vállalat vezetésben és a termelés 
irányításában.

a megváltozott gazdasági feltételek, a szigorúbb kö­
vetelmények magasabb színvonalú munkát igényelnek a válla­
latoktól. ehhez kívánnak segítséget nyújtani az egyesületek tár­
sadalmi aktivál, ma már mind több vállalat igényli a rövid 
és középtávú tervek kidolgozásához a termelésben közvetlenül 
résztvevő szakemberek tanácsait, véleményét, jelenleg az 
egyesületek üzemi csoportjainak a száma már meghaladja az öt­
százat, s most újabbak alakulnak, főként a kohó- és gépipar, 
valamint a nehézipar válalatainál. örvendetes, az is, hogy a^me­
zőgazdaság iparosodása nyomán mind több műszaki szakembert tö­
mörítő szervezet alakul: az agrár, a gépész és más szakmák kép­
viselői ezeknek fórumain gyarapíthatják szakmai ismereteiket, 
s járulhatnak hozzá a műszaki újdonságok elterjesztéséhez, gya­
korlati bevezetéséhez. /folyt. köv./
17.00/bzs f - 30 -
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--*as8S»fií:
élé k, néhány helyen 
ben lesz ködképződés, 
mínusz 1 és mínusz 6

- 33 -18.40/bzs

1. folyt./bzs/aktíváéntekézletbb 45.
kiemelte az ipar és a kereskedelem kapcsolatának to-

arjsssui s.ssssr.'s^sss?

és üzemszervezés még rejtett tartalékainak kihasználását.

a miniszter a továbbiakban szólt a folyamatban L 
idegenforgalmi iellegU fejlesztéseK^efejezése^s^zemOe

környezeti kultúrájának javításlyezése meggyorsítása 
kedelem és a vendéglő 
szigorú ellenőrzését.

a miniszter referátumát élénk vita követte, a belkeres­
kedelmi minisztérium aktivaértekezlete kifejezésre juttatta, 
hogy a jövőben még tervszerűbb, hatékonyabb munkával járulnak 
hozzá a lakosság kiegyensúlyozott áruellátásához, a mininiszte- 
riumi aktivaértekéz letet még januárban a vállalati tanács­
kozások sora követi /mti/

nagyméretű, be

•h

■i

évi áru-

■■illellátást

te meg a jó, bizton 
árukínálat szinvona 
szerinti javítását, 
/folyt, köv./ 
17.15/bzs

a

- 32

ön-

bb 46. j én mihályné és szerény! sándorné kitüntetése

1979. január 16.bzs hgy

agmmmms
zatát adományozta.

a kitüntetésekét^katona ijtvín^z ^^"zeté-
bizottságának tagja, ~ 
je nyújtotta át. /mti/

—. —

bb 47. időjárásjelentés 

hgy
a meteorológiai intézet jelenti január 16-án este: 

hideg téli idő

1979. január 16.z bzs

tb

bb 44. medvebocsok születtek a veszprémi állatkertben

szé kz bzs hgy
a tél egyik legviharosabb napján, kedden négy med- 

vebocs született a veszprémi állatkertben, a következő napok- 
ban még további két barnamedve anya néz családi oromok elé. 
az újszülötteket már előjegyezték az európai cirkuszok tulaj­
donosai és az állatkereskedők. a cirkuszi mutavanyokra ki- 
tűnőén betanítható medvebocsok iránt különösen nagy az érdek­
lődés. a veszprémi állatkert barnamedve bocsokert mar ed- 
dig is számos afrikai és ausztráliai ritka állatot kapott 
cserébe, /mti/

1979. január 16.

bb 45. aktivaértekezlet a belkereskedelmi minisztériumban

1979. január 16.

-,:irEHE3E:5EL$3Lfl|E:;.
vett és felszólalt havasi ferenc, az mszmp kb titkára.

mm pp bzs hgy

bb 43. fehér László festőművész kiállítása 

dáv kz bzs hgy 1979. január 16.
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a mentók 
tak Le, több mint 
tek nagy többség 
akiket különböző 
tottak kórházba.

- 35 -20.30/bzs

2.0*0

19-30/bzs

a kubai kulturális napok eseményeként kedden a madách 
színházban mutatta be szinpompás műsorát a danza nációnál de cuba 
társulata, a több mint 70 tagú együttes, amelynek repertoárja 
a néger táncoktól latin-amerika spanyol gyarmati korszakának 
ritmus- és táncmotivumain át a legmodernebb koreográfiákig ter­
jed, kaiéi oszkópszerű mu oráv l még egy alkalommal lép a madách 
színház kö önsége elé, mu oruk t január 17-en, szerdán ismét­
lik meg.

a -Ferihegyről valamennyi gép útnak indult, a drezdai 
lipcsei járatot azonban a havas időjárás miatt berlinbeés a

kellett irányítani.

folyt./hgy/bzs

esti jelentés: járhatatlan, síkos utak - 
sok baleset

bb 17, /tombol a hóvihar

a kíméletlen időjárás továbbra is birtokában tartja 
a dunántul fő- és alsóbbrendű útjainak egy részét, a 83-as 
főútvonal győr-ménfőcsanak-győrszemere között ugyan ismét 
járható, de még mindig nem Lehet közlekedni a 14-es főút 
gyór-vámosszabadi és a 86-os főút mosonmagyaróvár -jános- 
somorja közötti szakaszon, a 86-os főút páll és győr megye 
határa között csak egy nyomon járható.

győr és vas mecvében az alsóbbrendű utak csaknem kivé­
tel nélkül járhatatlanók. ugyancsak sok alsóbbrendű utón for-

a dunántul több körzetében, igyoalmi kényszerszünet van 
zala, Veszprém, tolna, fejer es komarom megyékben.

a balaton vonalától délre és az ország keleti részé- 
ben az alsóbbrendű utak két nyomon járhatók, nagyrészük azon- 
ban síkos, hókásás, latyakos, jelenleg 350 munkagép dolgozik 
rajtuk.

a táncegyüttes budapesti előadásával egyidőben kubai mű­
vészek vendégfellépésének színhelye volt a kőbányai pataky 
István művelődési központ is, ahol a 9 tagú sintesis könnyű­
zenei együttes népi-nemzeti és politikai dalokból összeállí­
tott koncertjét hallhatta a közönség, ez az együttes a kubai 
kulturális napok keretében január 17-én Zalaegerszegen ad mű­
sort, s január 23-ig még négy alkalommal - szombathelyen, 
szekszárdon, tatán és Csepelen - lépnek a magyar közönség elé.

XXX

kedden karcagon vendégszerepeit a santiagói orfeon 
kórus, kuba komolyzenei életének egyik rangos képviselője, a 
30 tagú együttes a déryné művelődési központ színháztermében 
electo silva karmester vezényletével kubai és del-amerikai 
zeneszerzők kórusmüveit szólaltatta meg, a műsoron kubai 
népdalok is szerepeltek, a kórus január 17-en debrecenben 
is közönség elé lép, /mti/

szerkesztőségek figyelmébe!bb 48. a

1979. január 16.

5. bek. 9. 
illatos

bzs hgy

a ma!ubcm8áí
sorában az 
ut 23./ telefonszáma helyesen:

476-113

/mti/

kubai kulturális napok - a kubai nemzeti táncegyüttes 
és a sintesis együttes budapesti előadása

t mir/tr bzs hgy

bb 49.

1979. január 16.
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Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség 

• Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

bb 50. a belföldi főszerkesztőség híreinek jegyzéke 14 órától 
zárásig

bzs/ hgy

29. magyar-kínai egyezmény
30. tóth anna
31. átszervezték a tbc gyógyintezeteket Szabolcsban
32. telefongyár uj részlege
33. az ifjúsági parlamentek tapasztalatai /2.sz.jav./
34. marczali László jugoszláviába utazott
35. elhunyt gergő gyuláné
36. egészségű gyi tanácskozás tatabányán
37. a ii. interplay kiállítás előkészítése
38. tímár mátyás hazaérkezett
39. egyházi vezetők hazaérkezése 

/3.sz.jav./
40. mtesz rendezvények
41. németh károly és óvári miklós fogadta armando hart davalosi
42. befagyott a mura
43. fehér László kiállítása
44. medvebocsok születtek Veszprémben
45. ak tivaér tekezle t a belkereskedelmi minisztériumban
46. kitüntetések
47. időjárás
48. szerkó figy. /javitas a 8. sz. hírre/
49. kubai kulturális napok - bemutatók
50. hirjegyzék 
/mti/

Kiadja az MTI / Budapest l.,íem u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3.
(

1979. január 16.

Belföldi hírek

szerda

•1 bb 1. hírek a főváros kerületeiből 

i bp/s dg bzs
»

1979. január 17.hgy

három fővárosi kerület tanács végrehajtó bizottságá­
nak ülésén volt téma a napokban az ifjúság.

- v é g e -

készült az mti belföldi fő szerk esz tőségében

bajnok zsolt

dosztányi Imre, 
halasi györgy

a csepeli kisz-fiatalok évente mintegy 25 ezer óra tár­
sadalmi munkával segítik városrészük fejlesztését, tervei­
nek megvalósítását - állapították meg a xxi. kerületben a 
tanács és a kerületi kisz bizottság együttműködését értékel-

főszerkesz tő: ve.
tevékenyen résztvesznek a tisztasági mozgalomban, 

kát segítettek a kis-dunapart rendezésében, az ,,egy üzem- 
egy intézmény,, mozgalmon belül az iskolák karbantartásá- 

felujitásában, s a vasmunkás tár kialakításában,is.
,,viszonzásként,, a tanács az éves Lakáskeret elosztásakor 
a korábbinál fokozottabban veszi figyelembe a fiatalok igé­
nyeit. 1977-ben például a Lakásoknak még csak 40 százalékát 
kapták fiatal házasok, tavaly viszont már az uj Lakások 46 
százalékába költözhettek be. számítanak a fiatalokra a köz­
ügyek intézésében is. a lehetőség adott: a tavalyi időközi ta­
nácstagi választások során például az újonnan megválasz­
tott tanácstagok több mint 75 százaléka kisz-koru volt.
/folyt, köv./
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